

СКАНВОРД ОТ XWORD.RU

Резкое обострение недуга	Заклю- чённый	Сло- ёные клеточки	Ложе умирающего	Модель "Суба- ру"	Его вы- бивают на кассе	Село Вакулы	"Бег" глазами по тек- ту	Взве- шенный осадок	Возглас, часто с угрозой	Неоно- вые ...	Посеще- ние друга
							Алко- голь Гиппо- крата	Лагерь альпи- нистов	Библей- ские шахты		
Автор прибора	Поэзия, полная любви	Якорь альпи- ниста				Прояв- ление радости					Кухон- ная утварь
Автомобиль с шашеч- ками	Чайный "дурш- лаг"					Ответ солдата на приказ			Предки жителей Перу		
			Лёгкие летние тапки	Упаков- ка товара	Узакон- ненное правило			Материя для картины	"Засте- колье" с ико- нами		
Съедоб- ный сорняк	Стра- ховка водите- ля	Биом Казах- стана				Подвиж- ник			Шаблон для обводо- в	Матери- альный вред	Восточ- ная водка
					Орудие труда пастуха			Вагон с мото- ром	Птица, питаю- щаяся сельдью		
Пригод Петер- бурга	Орудие для сло- ма стен	Пастуш- ковый журавль				Рыбац- кое судно					Пенис- тый напиток
								Рыбо- любивая птица			
Грузо- подьём- ный крюк		Ядови- тый паучара		Поэт ... Рус- тавели							
								Печаль- ный корабль	Литера- турный корифей	Имя на фото	Наполь- ное по- крытие
Он ростом невысок	Вполне годная замена	И хна, и басма	Дар моря								
								Мель- ник	Рогатый жаворо- нок	"..." и "Авось"	
Неудач- ный делец	"Опра- ва" окна							"Золуш- ка", компо- зитор	"Серд- це" Йемена		
				Эlemen- тарные знания	Князь в Азии	Ямка, лома- ющая колёса	Восхва- ление в стихах	Род кувшина			
Сорт сигар	Кошмар на душе					Любимое занятие			Мага- зин- галерея		
				Живая ловушка				Мясо Пятачка			
Япон- ский стих не в рифму	"Одно- монет- но" три копейки					Стек- лянная ёмкость			Пенько- вый трос		



ПОГОДА

**Санкт-Петербург**  
**ПЕРЕМЕННАЯ ОБЛАЧНОСТЬ,**  
**ДНЕМ БЕЗ ОСАДКОВ, НОЧЬЮ**  
**МЕСТАМИ СЛАБЫЙ СНЕГ**



днем: ❄️ -11...-13 °C

ночью: -15...-17 °C

ветер: юго-восточный, 3 — 5 м/с

давление: 773 мм рт. ст.

Немного понизится

влажность: 75 — 85%

Медицинский тип погоды — умеренно комфортный. Геомагнитный фон — относительно спокойный. Содержание кислорода в воздухе в норме.

восход: 10.36

заход: 17.45

долгота дня: 7.09

Самое холодное 21 января в Санкт-Петербурге было в 1942 году — температура воздуха тогда составила минус 30,4 градуса, абсолютный максимум (плюс 4,6 °C) зарегистрирован в 1957 году.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

КАЛЕНДАРЬ.  
 21 ЯНВАРЯ

- Международный день объятий.
- День инженерных войск в России.
- День бабушки в Польше.
- День памяти преподобного епископа Емилиана Кизического (Емелин день, Емельян зимний) (правосл.).

ОТВЕТЫ  
 НА СКАНВОРД

Л	В	Н	У	Х	В	Ж	Н	У	В	Н	Ч	Л	Г	У	Л	
В	Н	И	И	В	С	В	У	С	У	Е	Л	Х	О	Х		
Н	О	Г	С	О	И	В	О	Х	Х	В	Д	С	Г			
И	И	И	С	О	Д	Ж	Л				У	Н	В	У	Л	
Ш	О	Д	У	Л						У	Ш	В	Д	Н		
У	Е	Г	О							Л	О	Д	Ж	У	В	
Г	О	Ш	О	К	Л	М				О	У	В	Д	Н		
В	Л	О								П	Я	Л	О	В	О	К
Х	И	Н	У	Л	И	Л				П	Х	У	Л			
У	Ц	О	Ж	С	В					В	Н	И	Н	У	Л	У
Д	Д	Э	Г	Л	У	Д	Л	У	Ш	У	В	У	Э	С		
В	П	Л	Г	О	Л	К	Н	Ж	Х	У	Л	С	Л	Д	О	Ц
В	В	Л	У	Н	О	Ш	Ч	Ц	У	С	И	И	Л			
Л	О	И	К	У	Ш	Д	О	Н	В	И	С	Ж	У	Л		
И	Ж	И	Ч	Л	С	Э	У	Ж	И	Д	И	Г	И	С		
Е	Л	У	О	Л	С	О	В	Ж	И	Д	И	Г	И	С		
И	Ц	О	Ж	Л	Д	В	Ж	И	Н	У	Л	У	В	У	Л	У
В	О	Ш	Ц	У							В	Л	К	У		

...И ОТ СЕБЯ ЛИЧНО

ОТ ВАРВАРЫ ХОЛОДНОЙ:

— Как-то несколько лет назад наблюдательная коллега заметила: «Люблю нашу неспешную страну...» Это она увидела в окно растяжку «С Новым годом!». Дело было в конце марта.

Время бежит незаметно, вернее, даже не бежит и не течет, а струится беззвучно — мимо, мимо. У Пастернака «не оглянешься — и Святки, смотришь, там и Новый год» хотя бы происходит под падающим снегом. Снег идет — и время идет. Неспешно, красиво. А нам в этом году и сказать нечего. Выхожу из метро вечером — как раз снег, как это ни странно, идет. В свете ленинградских сами знаете каких фонарей невероятная уже за зиму подзабытая картина так трогает, господа, — до глубины души! И елка стоит огромная, разноцветными огнями манит, мигает сквозь снежок... И даром что вторая половина января потекла — какое-то радостное предчувствие нарастает, тревожит и томит. И — понимаешь: вот и зима пришла! Скоро Новый год!

А уже в следующую минуту понимаешь другое: Новый год давно прошел. И елка стоит у метро только потому, что она искусственная и убирать ее еще не было указаний районных властей. Вот ее в суете еще и не сняли с креста. Что-то сама ощущаю: несет меня по мотивам любимых поэтов, расчувствовалась, видно. Прихожу домой, вижу: елка моя — живая, между прочим — осыпается вовсю, склонилась как-то набок, игрушки на оголенных ветках опасно повисли, того и гляди попадают и разобьются. Надо бы убирать ее. Друзья и родственники — ни в какую. Рано, мол, пусть еще постоит, коты тоже за свое: мы к ней привыкли, где мы дождик серебряный жевать будем, когда еще доведется! И я соглашаюсь оставить елочку еще на несколько дней. А наутро нахожу ее совсем осыпавшейся посередине зеленого моря иголок на полу. Снимаем с нее игрушки, выносим в пакетах иголки... Она, бедняга, оголенная, жмет испуганно к стене, стесняется, просит прощения за такой неподобающий свой вид. И тут только — лицом к лицу с этой бывшей красавицей, самоуверенной, расфуфыренной, а теперь такой жалкой — я окончательно понимаю, что значит — время идет. Хотя на все лето новогодние растяжки оставляй. Уходит, и не вернуть его.